晨星在我们心里出现, 而为着主的来临将自己预备好

#### -7/24

## 背诵经节

黑暗里,叫那日子像贼一样突然抓住你们; 因为你们都是光明之子和白昼之子。我们不 是属黑夜的, 也不是属黑暗的。

#### 相关经节

# 罗马书 13:12

去黑暗的行为, 穿上光的兵器。

### 帖撒罗尼迦前书 5:4-8

- 5:4 弟兄们, 你们却不在黑暗里, 叫那日子 像贼一样突然抓住你们:
- 们不是属黑夜的, 也不是属黑暗的。
- 5:6 所以我们不要睡觉,像其余的人一样, 总要做醒谨守。
- 5:7 因为睡了的人是在夜间睡,醉了的人是 在夜间醉。
- 5:8 但我们既是属于白昼,就当谨慎自守, 穿上信和爱的胸甲,并戴上救恩之望的头盔。言)不准确,就亏损了神的准确。……主耶 路加福音 12:40

时辰,人子就来了。

## 建议每日阅读

(罗十三 12)。所以,我们该睡醒, 儆醒, 不再睡觉。

现今的世代是黑夜, 主耶稣回来时是黎 明,将来的世代……是白昼。因着黑夜已深,太三 13)。祭司长和经学家对旧约预言的认 白昼将近, 所以我们不仅需要睡醒, 也需要 脱去黑暗的行为,穿上光的兵器(12)。这 指明争战。(《罗马书生命读经》,三八〇 至三八一页)

人以为追求属灵的恩赐、圣别、国度,是首 虎。 **帖撒罗尼迦前书** 5:4-5 弟兄们, 你们却不在 要的、急需的, 而认识、明白预言, 是次要 的、可有可无的;也有人以为研读预言的结 果,仅仅增加知识,对属灵生命的长进并无 助益。其实这些都是错误的见解。

预言(申言者的话)是神要求人知道的 事,是信徒必须留意的(彼后一19~ 13:12 黑夜已深, 白昼将近, 所以我们当脱 20)。……彼得的话指明, 旧约申言者的话 能证实并加强他对耶稣基督的见证(16~

主耶稣也曾嘱咐我们,对于预言(申言 者的话)需要会意(太二四 15)。……召会 5:5 因为你们都是光明之子和白昼之子。我 若不够重视预言(申言者的话),就难免在 信徒中多有失去信心的, 受谎言欺骗的, "因无那样的认识而灭绝"的(何四 6), 因不儆醒而忘记主的来临。

圣经是一本非常准确的书,一个字都不 能错,一个字都不能差。人只要稍微马虎一 点,就会把神的话漏掉。……如果人(读预 稣出生之前,有许多以色列人期待遇见他们 12:40 你们也要预备,因为在你们想不到的 的弥赛亚,因为他们至少知道,有一部分旧 约的预言中说,神要赐给祂的子民一位弥赛 亚,就是受膏者。但他们许多人因不知道耶 虽然黑夜是睡觉的时候,但"黑夜已深"稣实际上是生于伯利恒,只以为耶稣是从加 利利出来的,被称为拿撒勒人,就拒绝祂, 而错过了弥赛亚在他们那个时候的来临(约 七 40~42,参太二 1~12、19~23,路二 39,119:130 你的言语一解开,就发出亮光,使 识不够仔细、准确, 因此错过了基督第一次 的来临。今天我们对预言也可能只是概括的 认识, 而不是那么准确或仔细, 这会导致我 们错过基督的第二次来临,并受到亏损。因 1:5 光照在黑暗里,黑暗未曾胜过光。

有人以为预言既乏趣味,又难解释:有此,我们必须学习准确地认识预言,不可马

神的话都是准确的, 但是我们不可存着 好奇的心去寻求。如果以好奇的心去寻求神 的话,就会使神的话完全失去属灵的价值。 圣经是一本属灵的书, 如果我们寻求准确的 目的是为着满足好奇心的要求, 而不是属灵 的要求,我们的路就走错了。我们研读预言 不是为着好奇,想要知道将来的事;我们研 读预言,是为了等候主来。……我们在研读 18),以作为信徒对抗异端和背道的预防剂。预言时,不要好奇,而需摸着生命,摸着灵, 摸着主。(《真理课程》四级卷一,二至三、 五至七页)

### 周二 7/25

## 背诵经节

彼得后书 1:19 我们并有申言者更确定的话, 你们留意这话,如同留意照在暗处的灯,直 等到天发亮, 晨星在你们心里出现, 你们就 作得好了。

# 相关经节

### 彼得后书 1:19

1:19 我们并有申言者更确定的话, 你们留意 这话,如同留意照在暗处的灯,直等到天发 亮, 晨星在你们心里出现, 你们就作得好了: 诗篇 119:105, 130

119:105 你的话是我脚前的灯,是我路上的 光。

愚蒙人通达。

## 约翰福音 1:1, 4-5; 8:12

- 1:1 太初有话,话与神同在,话就是神。
- 1:4 生命在祂里面,这生命就是人的光。

晨星在我们心里出现, 而为着主的来临将自己预备好

光, 跟从我的, 就绝不在黑暗里行, 必要得 着生命的光。

# 建议每日阅读

在诗篇一百一十九篇一百零五节,诗人 并且相信这话。" 实际地说到光。……这不是道理或教训的事, 乃是诗人在日常生活中的经历。在他日常生 于旧约申言者的话,证实他们的见证。使徒 活中的每一步,神的话都是他的光。

人需要灯盏、灯笼或火把,来照亮他们的 非常实际地把光照射在他的路上。

光。这光实际上就是在话中神的自己。因为 之话的真实,作更确定的证实。彼得说到他 话是神圣之光的凝聚,每当我们来到话面前,对主在变化形像时之荣耀的个人经历以后, 就进入光的气氛中。 …… 当我们在光亮的房 间里,我们不仅接受光,也在光的范围里。 (《出埃及记生命读经》,八一二、八一〇 页)

你阅读报章杂志的时候,并不会感觉在 光中。但你若以真诚的心和谦卑的态度来读 神的话,或祷读圣经的一些经节,就会感觉 被带到光中。每当我们以正确的方式来到神 的话面前,我们确信已进入光中,并在光的 领域里。然后我们自然而然地接受光,并成 为绝对在光中的人。(《出埃及记生命读 经》,八一一页)

作为对抗异端的预防剂。……彼得的意思似 们的脚步。(《彼得后书生命读经》,八〇 乎是说, "不要听从异端者。我同约翰和雅 各在圣山上,是主威荣的亲眼见证人。 祂变 化形像时,我们与祂在一起,并且我们听见 有声音宣告: '这是我的爱子,我所喜悦 的。'我们所告诉你们的不是传说、虚构无

8:12 于是耶稣又对众人讲论说,我是世界的 稽之事或迷信的故事。我们见证我们所听见、 周三 7/26 所看见的。我们看见主耶稣变化形像,并且 我们知道, 正如祂在变化形像时得荣耀, 祂 也要在荣耀里再来。你们需要接受我们的话,我存留,就是主,那公义的审判者,在那日

在一章十九至二十一节,彼得接着用见 的见证和经上申言者的话,都是真理的照亮。 当然, 古时候没有路灯, 在夜间行路的 这照亮是神圣供备的一部分, 就是神借着祂 的能力所作的供备, 使祂的选民能远离异端 字指明除了前几节所说主变化形像的真实, 神的话作为神的具体化身,乃是照耀的 用以预防迷信的虚构无稽之事,还有申言者 接着用申言者的话证实并加强他的见证。

> 彼得指明信徒留意申言者的话,就作得 好了。这就是说,他们正研读旧约的预言, 并留意这些预言。

彼得把经上预言的话(申言者的话)比 作照在暗处的灯。这指明今世乃是黑夜里的 暗处(罗十三 12),这世上的人都是在黑暗 里行走、活动。这也指明经上申言者的话犹 如信徒的明灯, 传输属灵的光 (不仅供人心 思理解的字句知识),照耀在他们的黑暗里,5:14 所以祂说,睡着的人哪,要起来,要从 引导他们进入光明的白昼, 甚至经过黑夜, 直到主显现的那日, 天发亮的时候。在主这 在彼得后书里,彼得给信徒有力的见证,阳光显出以前,我们需要祂话的光,照耀我 至八二页)

# 背诵经节

提摩太后书 4:8 从此以后,有公义的冠冕为 要赏赐我的:不但赏赐我,也赏赐凡爱祂显 现的人。

#### 彼得后书 1:19

1:19 我们并有申言者更确定的话, 你们留意 这话,如同留意照在暗处的灯,直等到天发 路。……对诗人来说,神的话就是这样的灯,和背道。……在彼后一章十九节,……"并"亮,晨星在你们心里出现,你们就作得好了;

## 提摩太后书 4:8

4:8 从此以后,有公义的冠冕为我存留,就 是主,那公义的审判者,在那日要赏赐我的; 不但赏赐我,也赏赐凡爱衪显现的人。

#### 启示录 22:16

22:16 我耶稣差遣我的使者,为众召会将这 些事向你们作见证。我是大卫的根, 又是他 的后裔, 我是明亮的晨星。

## 玛拉基书 4:2

4:2 但向你们敬畏我名的人,必有公义的日 头升起, 其翅膀有医治之能: 你们必如圈里 的肥牛犊出来跳跃。

## 以弗所书 5:14

死人中站起来,基督就要光照你了。

## 马太福音 4:16

4:16 那坐在黑暗中的百姓,看见了大光;并 目向那些坐在死亡的境域和阴影中的人,有 光出现,照着他们。"

## 建议每日阅读

"暗处"(彼后一 19),按原文也可译 为"阴暗地方",即肮脏、干燥、被人忽略 的地方。这是个隐喻,说明背道时的黑暗。

的话是照在暗处的灯。

天发亮, 晨星在我们心里出现, 我们就作得 好了。这也是隐喻,说明满了亮光的时候即 将来到,如同晴天破晓,有晨星于黎明前在 那些蒙光照的信徒心里出现,这些信徒借着 留意经上照亮人的预言之话,得了光照而被 照明。(《彼得后书生命读经》,八二页)

在背道的时期,信徒留意这事,就作得 好,使申言者的话如同明灯,照透背道的黑 暗, 直等到天这样向他们发亮。这促使并鼓 励他们切切寻求主的同在,并且儆醒,使他 们当主在祂来临(巴路西亚)的隐密部分, 像贼一样来到时,不至于见不到主(太二四 27 注 1, 帖后二 8 注 4)。因此这隐喻必是 将来世, 国度时代, 比作那要在主显现(来 临)时(彼后一16)发亮的天;那时主是公 义的日头(玛四2), 衪的光要照耀出来, 冲破今世黑夜的幽暗。在这之前, 主要在黑 夜最深时,像晨星一样(启二28,二二16), 向那些儆醒渴望祂可爱显现的人显现(提后 四8)。

说彼后一章十九节的天发亮指主回来的 时候, 乃是正确的。在那日, 主要作公义的 日头照耀。非常接近主显现的时候可比作清 晨,那时主耶稣对祂儆醒的信徒将是晨星。 虽然这一切都是真实的,但彼得所说的还不 只这些。事实上,在十九节彼得同时说到两 件事。他说整个世界是暗处,这现今的世代 是黑夜。我们若没有圣经的预言, 也会在黑 暗里, 因为我们没有灯。但申言者的话是我 们照耀在黑暗里的灯。我们留意这申言者的 话,就接受光的照耀。至终,这光会照耀,

今世是黑暗、阴暗、肮脏的地方,但申言者 直到属灵的白昼在我们里面发亮,晨星在我 24:44 所以你们也要预备,因为在你们想不 们心里出现。所以,彼得首先说到属灵的白 彼得说,我们留意申言者的话,直等到 昼,在我们里面发亮的白昼。他也说到将来 的日子,就是主回 来的日子。

> 我们的经历证实,在彼后一章十九节彼 得的确是说到属灵的白昼和主来的日子。许 多时候我们在黑暗里来读圣经中的预言。我 们研读预言时,灯就开始在我们里面照耀。 自然而然我们就有感觉,我们不再在黑夜, 乃在白昼, 因为属灵的白昼在我们里面发亮 了。我们不但有灯的照耀,也有天发亮。晨 星在我们心里出现,是何等喜乐的事!虽然 我们周围可能有黑暗, 我们里面却有晨星。

> 彼后一章十九节发亮的天也指将来的日 子, 那时主耶稣要作公义的日头回来。在祂 看得见的来临之前, 祂对为祂儆醒的人将是 晨星。所以,彼得在十九节的话适用于我们 属灵的情况和主的来临。(《彼得后书生命 读经》,八二至八四页)

# 周四 7/27

### 背诵经节

马太福音 24:42 所以你们要儆醒,因为不知 道你们的主哪一天要来。

#### 相关经节

启示录 2:28

2:28 我又要把晨星赐给他。

马太福音 24:42-44

24:42 所以你们要儆醒, 因为不知道你们的 主哪一天要来。

24:43 但你们要知道, 家主若晓得贼在几更 天要来,他就必儆醒,不容他的房屋被人挖 到的时辰, 人子就来了。

#### 以赛亚书 55:6-7

55:6 当趁耶和华可寻找的时候寻找祂,相近 的时候呼求祂。

55:7 恶人当离弃自己的道路,作孽的人当弃 绝自己的意念, 归向耶和华, 耶和华就必怜 恤他; 当归向我们的神, 因为祂必广行赦免。 提摩太后书 1:12

1:12 为这缘故,我也受这些苦难;然而我不 以为耻, 因为知道我所信的是谁, 也深信祂 能保守我所托付的, 直到那日。

## 建议每日阅读

我们若留意圣经的预言,就会经历在我 们里面照耀的灯,享受在我们心里出现的晨 星,并有属灵的白昼在我们里面发亮。我们 也许留在这光景里, 直到实际的时候来临, 那时主耶稣要作晨星显现,并且天要发亮, 有祂作公义的日头。

虽然已过五十年间,世界上发生了很大 的改变, 但因着圣经中申言者之话的光, 我 并不惊讶。我也能见证, 照着彼得的话, 我 享受晨星,以及里面属灵白昼的发亮。 (《彼得后书生命读经》,八四至八五页)

首先我们有申言者之话的照耀, 然后这 照耀成为我们里面发亮的白昼。我们外面生 活在黑暗的世代, 但我们里面满了光。我们 可能一直享受晨星以及属灵的白昼发亮, 直 等到主作晨星向儆醒的人显现, 并作公义的 日头发亮的时候。

在(彼后一章十九节)彼得似乎在说, "弟兄们,身为犹太信徒,你们有许多旧约 里预言的知识,并且你们听过我们所作关于 主来临的见证。现在有些异端者想要告诉你 晨星在我们心里出现。而为着主的来临将自己预备好

说。不要听从他们,也不要接受异端的教训。九四至九五页) 你们有我们的见证,并有在你们里面照耀的 申言者的话。这申言者的话应当在你们里面 照耀, 直等到天发亮, 晨星在你们心里出现 的时候。"(《彼得后书生命读经》,八五 页)

启示录二章二十八节告诉我们,基督将 是赐给得胜者的晨星。 …… 整本圣经关于基 督的预表,开始于衪是光(创一3),结束 于祂是晨星这光体。晨星是在午夜之后,黎 明前最黑暗的时刻出现。这指明基督要在这 世代临近结束前,在最黑暗的时候,出现如 明亮的晨星。

(主)作晨星的出现(启二 28),与衪 作公义日头的出现(玛四2),不在同一时 间。前者是在黎明之前;后者是在天明之后。约翰福音 5:39-40;6:63 祂作公义的日头, 在天明之后的显现, 是公 开地向着地上一切的人。祂作明亮的晨星, 在黎明之前的出现,是隐密地向着那些儆醒 预备,等候祂的得胜者,就是在众人深夜沉 睡的时候, 隐密地将祂自己当作晨星, 赐给 那些爱祂而儆醒等候祂的人(启二 28),叫 他们优先尝到祂久离再临之同在的新鲜。这 会鼓励他们切切寻求主的同在, 并且儆醒, 使他们当主在衪来临的隐密部分,像贼一样 来到时,得以站立在主面前(路二一36,太 二四 43)。基督作为晨星,要赐给得胜者作 他们的第一个赏赐,最早的奖赏(启二 26~ 29)。我们必须预备好自己,等候主如晨星 的秘密显现。

在最黑暗的时候,得胜者里面有一颗星 在照耀。得胜者要得着并享受特别的光,就

们这是迷信,这是故事、虚构无稽之事或传 是基督作为晨星。(《新约总论》第十四册,他死时,要差它来"。因此,这名乃是预言

### 周五 7/28

#### 背诵经节

启示录 22:16 我耶稣差遣我的使者,为众召 会将这些事向你们作见证。我是大卫的根, 又是他的后裔, 我是明亮的晨星。

# 相关经节

#### 马太福音 2:2

2:2 那生为犹太人之王的在哪里? 因为祂的 星出现的时候,我们看见了,就前来拜祂。

### 启示录 22:16

22:16 我耶稣差遣我的使者,为众召会将这 些事向你们作见证。我是大卫的根, 又是他 的后裔, 我是明亮的晨星。

5:39 你们查考圣经, 因你们以为其中有永远 的生命,为我作见证的就是这经。

5:40 然而你们不肯到我这里来得生命。

6:63 赐人生命的乃是灵, 肉是无益的: 我对 你们所说的话,就是灵,就是生命。

### 以赛亚书 55:10-11

55:10 就如雨雪从天而降,并不返回,却滋 润地土, 使地发芽结实, 使撒种的有种, 使 要吃的有粮:

55:11 我口所出的话也必如此,绝不徒然返 回, 却要成就我所喜悦的, 在我所打发去成 就的事上必然亨通。

#### 建议每日阅读

一个追求明白预言的人, 必须与神有密 切的关系。……以诺是第一个说预言的人, 他活到六十五岁, 生了一个儿子, 给他取名 叫玛土撒拉。这名有预言的意义,意即"当

要来之洪水的审判。以诺得着关于洪水要来 的预言之后,他就起来,脱离那不敬虔的世 代,并且被神取去,不至于见死(创五 21~ 24)。……但以理得见异象,记录预言,因 为他是"大蒙眷爱"的人(但九23,十11、 19)。使徒约翰写出整卷启示录的异象,因 为他是主所爱的门徒, 曾有靠在主胸膛的经 历(约二一20)。"耶和华亲密地指教敬畏 祂的人; 祂必使他们得知祂的约。" (诗二 五 14)。(《真理课程》四级卷一,八至九 页)

我们有申言者的话,就是圣经(彼后一 19)。但申言者的话并不是星:圣经不是星。 那么我们怎么办? ……因为我们有申言者的 话,我们必须留意,我们必须全心关注,直 等到天发亮, 晨星在我们心里出现。

彼后一章十九节的"星",原文可以翻 作英文的"磷"。这星是像磷一样,能在黑 暗中发光的。……圣经不该仅仅是白纸黑字: 不该是死的字句。我们必须留意圣经的话, 直到有些像磷一样的东西在我们里头出现一 那就是基督作为晨星。

如果我们的读经是活的,是正确的,这 话必要转变为活的基督。这就是转变的点一 话必须转变为基督:写出来的话必须转变为 活的话。我们永远无法把基督与活话分开。 我们必须留意申言者的话, 直等到有个东西 在我们里面出现,那就是基督,就是磷出现, 如同在黑暗中晨光发亮一

我们手里有圣经是一件事: 留意这话, 直等到晨星在我们心里出现是另一件事。有 圣经知识是一件事,但有一颗发光的星在我 的星。

们灵里兴起是另一件事。到神学院去研究圣 经是毫无意义的。今天我们所需要的, 乃是 马太福音 2:9-10 把话接受到我们里面,留意那永活的话,直 2:9 他们听了王的话,就去了。看哪,他们 等到有东西出现并照亮在我们心里。然后我 曾看见它出现的那星,在他们前头领路,直 们就有星,我们也才能成为一颗星。这不是 单单关于基督的知识, 而是基督自己成了活

有时我们拿起圣经来读,却感觉一无所 获。另有时当我们敞开我们的心, 留意申言 者的话,就有东西在里面照耀了,出现了, 天亮了,破晓了。当我们祷读圣经经节的时 候,在深处感觉发光、照亮,这种照亮产生 向主耶稣的爱。我们觉得祂是何等可爱。我 们会说,"哦,主耶稣,我爱你,我无法用 话语表达你是多么可爱!"许多时候由于这 个照亮,我们甚至爱主耶稣到癫狂的地步。 那就是耶稣临到我们,如同天发亮,作为晨 星在我们心里出现。……许多时候当我读主 话语的时候,有东西在我里面出现,好像天 发亮一样。哦,实在美妙!局面也许黯淡, 四围都是黑暗,但是在里面有些东西在照亮,马太福音 25:6 〇年》第一册,三八六至三八八页)

## 周六 7/29

#### 背诵经节

哥林多后书 4:6 因为那说光要从黑暗里照出 来的神,已经照在我们心里,为着光照人, 使人认识那显在耶稣基督面上之神的荣耀。

### 相关经节

领到那孩子

那里,就在上头停住了。

2:10 他们看见那星,就极其欢乐。

#### 耶利米书 15:16

就当食物吃了: 你的言语成了我心中的欢喜 快乐: 因我是称为你名下的人。

### 哥林多后书 4:6

4:6 因为那说光要从黑暗里照出来的神,已 经照在我们心里, 为着光照人, 使人认识那 显在耶稣基督面上之神的荣耀。

## 使徒行传 26:18

26:18 我差你到他们那里去,叫他们的眼睛 得开,从黑暗转入光中,从撒但权下转向神, 又因信入我,得蒙赦罪,并在一切圣别的人 中得着基业。

出来迎接他。

## 建议每日阅读

那些话。我们爱圣经乃是留意它,直等到其 中有东西在我们心里发亮并出现一不是知识,领悟自己错了。 不是成文的规条, 而是天发亮, 照耀的星出

在星象家的日子,看见那星是奇迹似的 事件,但在今天看见晨星只是寻常的事,并 我们心里出现。不要单单念圣经, ……我们 要都解决了。

必须留意申言者的话, 直等到天发亮, 晨星 在我们心里出现。

所以,今日这星是来自这活话。……在 (彼后一章十九节), 主的话与晨星摆在一 起。首先我们有话:其次由于留意申言者的 话,我们有晨星在我们心里出现。我们若一 直随从这在我们里面出现的星,就会一直在 那灵里。这就是新约的事奉。(《李常受文 15:16 耶和华万军之神啊,我得着你的言语,集一九七〇年》第一册,三八七至三八八页)

> 彼后一章十九节……提起三种光源一照 在暗处的灯、天发亮、出现的晨星。

> 圣经的话作为信徒照耀的灯, 传输照耀 的属灵之光。……在许多神学院里,阅读、 研读圣经的人仍在黑暗里。他们没有来自话 的光、照耀和照亮。然而, 今天我们必须见 证,在召会生活中,我们一打开圣经就蒙光 照。每一页都照亮,每一行都光照,甚至每 一个字都照耀我们。借着这样的照耀,我们 就被彻底暴露。

已往我们众人都过着一种与主耶稣给我 们留下的榜样相反的生活。我们在黑暗里, 在发光,充满荣耀。(《李常受文集一九七 25:6 半夜有人喊叫:看哪,新郎来了,你们 没有人能说服我们,使我们认错。人越想要 说服我们,我们就越宣称自己是对的,越为 自己辩解。然而,有一天我们参加召会的聚 我们爱主的话,但不是在死的字句里爱 会,聚会开始后不久,我们就被暴露。我们 被那照耀在我们身上的神圣之光所照亮,就

> 在召会生活中没有什么外面的吸引。从 前吸引我们,现在仍然吸引我们的,乃是光 的照耀。神圣的光总是照耀在圣徒里面。结 果,不太需要改正、调整、说服或定罪;借 且该是我们例常的经历。每天都该有晨星在 着神的话内里的照耀,一切不同的难处和需

晨星在我们心里出现, 而为着主的来临将自己预备好

每当我们从圣经得着话,这话就在我们 里面照耀, 照耀就暴露我们, 暴露就征服我 们。别人也许不能征服我们,但圣经的话能。马太福音 24:43-44 但你们要知道,家主若 我们有个美妙的东西,一直在我们里面照耀 并征服我们。有时候我们也许想和配偶争辩, 但这美妙的照耀立刻约束我们。这就是活的 话在我们的经历中成为照耀的光。神在圣经 中的话,如同照在暗处的灯,传输属灵的光,马太福音 24:36-44 照耀以光照信徒。这灯成为在信徒里面出现 的晨星, 至终带进发亮的天, 就是要在主耶 稣这公义的日头来临时,破晓作为白昼的国 度时代(玛四2)。照耀的光从灯进展到发 亮的天。……在神圣的光照之下,四福音里 所记载主耶稣的为人生活,作为原型,就完 全启示出来。(《李常受文集一九七三至一

# 鼓励 - 儆醒 (诗歌 486 首)

九七四年》第一册,三八五至三八六页)

- 1. 儆醒啊,黑夜已深! 儆醒,莫恋红尘; 儆醒啊,白昼将近! 儆醒,莫睡沉。 儆醒啊,主就要来! 儆醒, 莫松腰带; 儆醒啊, 主在等待! 儆醒, 莫懈怠。
- 2. 儆醒啊,起来事奉!时间已到末点; **儆醒啊**,前来作工!年日已将残。 儆醒啊, 穿上军装! 儆醒, 灵要刚强: **儆醒啊,将魔抵挡! 儆醒,心要壮。**
- 3. 儆醒啊, 等候救主! 晨星就要出现: 儆醒啊,追求国度!荣耀在眼前。 儆醒啊, 务要儆醒! 儆醒, 等待主来! **儆醒啊,儆醒莫停!** 儆醒到主来!

### 主日 7/30

### 背诵经节

晓得贼在几更天要来,他就必儆醒,不容他 的房屋被人挖透。所以你们也要预备,因为 在你们想不到的时辰, 人子就来了。

# 相关经节

24:36 至于那日子、那时辰,没有人知道, 诸天之上的使者也不知道,子也不知道,惟 二**年级—《罗马书》主题研读** 独父知道。

24:37 挪亚的日子怎样,人子来临也要怎样。 24:38 因为就如在洪水以前的那些日子,人 又吃又喝, 又娶又嫁, 直到挪亚进方舟的那 ∃,

24:39 并不知道审判要来,直到洪水来了, 把他们全都冲去:人子来临也要这样。

24:40 那时,两个人在田里,取去一个,撇 下一个。

24:41 两个女人在磨坊推磨,取去一个,撇 下一个。

24:42 所以你们要儆醒,因为不知道你们的 主哪一天要来。

24:43 但你们要知道,家主若晓得贼在几更 天要来,他就必儆醒,不容他的房屋被人挖 透。

24:44 所以你们也要预备,因为在你们想不 到的时辰,人子就来了。

# 本周补充阅读

《真理课程》第四级 卷一 第一课

# 全召会《罗马书》真理追求

一年级--《罗马书》通读

| 经文: |   |   | 罗十四 13~十六 27     |
|-----|---|---|------------------|
|     | 定 | 阅 | 《罗马书生命读经》第 29~30 |
| 读:  |   |   | 篇                |

| 要点:         | 思念那灵并照着我们调和的灵<br>生活行事         |
|-------------|-------------------------------|
| 经文:         | 罗一9; 八4-6; 十二11               |
| 指 定 阅读:     | 《罗马书生命读经》第 39,50~51,66,68-69篇 |
| 补 充 阅<br>读: | 《罗马书结晶读经》第 15~16<br>章         |
| 诗歌:         | 大本诗歌第 541 首                   |

研读问题及更多材料,请查询召会网站: www.churchinnvc.org/bible-study.